
I.E.P  SAN  RAFAEL                                                                                                                  Algebra  

Cuarto Año de Secundaria  1 

   

   

7 ! 5 !
11!

5 ! 6 !

x x

x x

 


  

 ! 1 !
20

! 6

m m

m

 




( )!( )!

( )! ( )!
( )

x x

x x
x x

 

  
  

5 6

5 6
720 12 352

Análisis Combinatorio 
 

Factorial 
 

1) Para cada caso, encontrar el valor 
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2) Simplificar:  
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3. Reducir: 

  
 a)0 b)1 c)2       d)3        e)4 
 

4. Simplificar: 

             
 a)1 b)2 c)x    d)x+1     e)x-1 

 

5. Reducir:          
 a)1/35  b)1/42  c)1/105  d)1/15  e)N.A 

 

6. Simplificar:    

 a)5! b)11 c)10     d)121    e)120 

 
7. Calcular "x" en:          (2x - 1)! = 7! 

 y dar como respuesta:     
 a)1     b)2 c)3       d)7       e)6 
 

8. Dada las ecuaciones 
 (A+13)!=(3A+1)! y (A+B)!=40320 
 Calcular A - B 

 a)8 b)-8 c)4      d)-4        e)7 
 

9. Si se tiene: 
  (n + 2)! (n + 3) (n + 4) = 10!  y  

  (m - 3)! (m - 2) (m - 1) = 120 

 calcular "m + n" 
 a)11     b)12 c)13      d)14      e)10 

 

10. Si:            ; calcular "m" 

 a)24    b)23 c)21    d)22      e)25 
 

11. Simplificar:          

 a)63/65 b)65/63 c)-63/65 

 d)-65/63 e)6!/8! 
 

12. Si:      ;   calcular "n" 

 a)10    b)9   c)11     d)12      e)13 
 

13. Reducir:        

 a)a2+2a+1   b)a2-2a-1   c)a2+2a+2 

 d)a2+3a-4                e)a2+3a+2 

 

14. Calcular "x" en: 
(720!)5! = [((3!)!)!](x+2!)! 

 a)720     b)6      c)24     d)3     e)123 
 

15. Simplificar: 

   
 a)0    b)1   c)2      d)3       e)4 
 

16. La expresión 
 15!! = 1 x 3 x 5 x 7 x 9 x 11 x 13 x 15 

 puede ser escrita como: 

 a)   b)  c)   d)   

       e) hay 2 respuestas 
 

17. Si se cumple que: 
  (120!23!)4! =(119!)(x!)!.(5!)(x!)! 

 hallar "x" 
 a)24      b)4 c)6      d)8      e)120 

 

18. Simplificar:    

 a)
   

   
    b)

   

   
    c)
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19. Reducir: 

 
 a)1      b)2     c)n+2    d)n+3   e)N.A 

 

20. Simplificar:  

 a)1    b)2    c) 
  

   
    d) 

   

  
    e) 

  

  
  

 

21. Reducir:  

 a)1      b)2     c)12     d)13       e)25 
 

22. Simplificar:        
 a)7!    b)8!    c)7!/8    d)8!/8     e)7!/6 

 
23. Dado:    (3n + 1)! = 19!       Y              

(2m-n)! = 24  .    Calcular "m + n" 

 a)10     b)12     c)11     d)13     e)9 
 

24. Si: (m+n)! = 6  y                                
(2m-n)!=(1!+2!)2! .  Hallar: "m" y "n" 

 a)1 y 2 b)2 y 1 c)1 y 1 
 d)3 y 1 e)4 y 2 

 

25.  Si:(x + 3!)! = 120  ; Calcular:
(   ) 

(   ) 
  

 a)1    b)0     c)1/2      d)1/3      e)N.A 

 
26. Reducir: 

 

 a)0 b)1    c)2        d)3 e)4 
 

27. Reducir:        

 a)
  

  
   b)1    c) 

   

  
     d) 

    

    
    e)2 

 

28. Reducir:      

 a)
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   c) 

   

   
   d) 

   

   
   e) 

   

   
    

 

29. Simplificar:     
 a) 5! - 4! b)5! - 4! c)6! - 5! 
 d) 5! + 4! e)120 

 

30. Calcular:     
 a) 20/9 b)1 c)9/20 

 d) 21/20 e)21/22 
 

31. Calcular "x" en: 

  
 a)6    b)12    c)24    d)28     e)21 

 
32. Hallar "x" en: 

 
 a)8      b)10     c)11       d)12      e)9 

 
33.  Calcular “a” en: ((a!+2)!-6)!=18! 
  

34. Calcular el valor de x en:
(    )   

    
    

   
35. Si: (x+1)! – x! = 18 , el valor de: 

(x+1)!+x!    es: 

 

36. Calcular  si: 
(      ) ((  ) ) 

(      ) 
 (  ) )  

   

37.  El valor simple de:  

 

38.   Simplificar  

 A)1 B)2 C)3       D)4 E)5 

 
39.   Calcular el valor de: 

 
 A)3   B)3,3   C)3,5    D)3,7    E)3,9 
 

40.  Simplificar: 

 
 A)8 B)10 C)12 D)14  E)16 

 
41. Hallar la suma de los valores de x.    

(x²-x)!=720 
 A)1 B)3 C)–2 D)–1     E) 0 
 

42. Hallar el valor de x: 
  

 A)5 B)6 C)8 D)7     E) 11 
 

43. Hallar m: 
  

      A)4     B)5      C)6      D)7     E)8 
 
44. Calcular "x" si: 

        

  
a)10      b)12   c)13    d)14 e)16 
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